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Indokína gyöngyszemei 
Vietnám – Laosz – Kambodzsa körút 

 
17 nap / 14 éjszaka 

SIEM REAP – LUANG PRABANG - HANOI – HALONG – SAIGON - MUI NE 
 

 
 
Dátum:  2020. február 10 – 26. (17 nap / 14 éj) 
Létszám:  min. 10 fő 
Idegenvezetés: magyar és angol nyelven 
Utazás:  Emirates, Air Asia, Vietnam Air menetrend szerinti járatain 20 kg feladott poggyásszal 

Szállás:  középkategóriás jó minőségű szállodák, Mui Ne beachen 4 csillagos tengerparti 

hotel 
Ellátás:  reggeli (Kuala Lumpur kivételével) + teljes ellátás a Ha Long Bay hajón + 1 street 

food vacsora 
 
 1 EK 112 10FEB BUD DXB 1500  2315 
 2 EK 346 11FEB DXB KUL 0330  1435 
 3 AK 542 12FEB KUL REP 0645  0750 
 4 VN 930 14FEB REP LPQ 1705  1835 
 5 VN 930 17FEB LPQ HAN 1915  2015 
 6 VN 243 20FEB HAN SGN 1430  1645 
 7 EK 393 25FEB SGN DXB 2355  0425+ 
 8 EK 111 26FEB DXB BUD 0840  1145 
 
(BUD: Budapest, DXB: Dubai, KUL: Kuala Lumpur, REP: Siem Reap, LPQ: Luang Prabang, HAN: Hanoi, 
SGN - Saigon) 
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Program: 
 
1. Nap: Indulás Budapestről (-/-/-) 
Indulás Budapestről a délutáni órákban, éjjel Dubai átszállással. 
 
2. Nap: Kuala Lumpur (-/-/-) 
Érkezés Kuala Lumpurba a délutáni órákban, repülőtéri szállás elfoglalása. Este fakultatív városnézés és 
vacsora Kuala Lumpur központjában (Petronas ikertornyok, KL Tower, Bukit Bintang stb). 
Szállás: Tune Hotel klia2***, vagy hasonló 
 

 
 
3. Nap: Siem Reap (-/-/-) 
Kora hajnalban indulás Kuala Lumpur repülőteréről, érkezés Siem Reapbe a reggeli órákban. Találkozó 
Siem Reap repülőtéren a helyi vezetőnkkel. Kis felfrissülés után megkezdjük Angkor túránkat és egész 
napunkat a csodálatos ősi romok felfedezésével töltjük. Először Angkor Thom déli kapuját nézzük meg, 
amely híres a beléfaragott emberi arcokról, majd a lenyűgöző Bayon templomot, mely Angkor legjobban 
megmaradt temploma. Ez az építészeti remekmű a XII. században épület és 210 hektárnyi területen 
fekszik. Körbesétáljuk ezt a masszív épületet, megcsodálva az oszlopos galériákat, könyvtárakat és 
pavilonokat, kerteket, vízzel teli tavacskákat, amik visszaverik a fényt a templomra. Meglátogatjuk még a 
Kravan, Neak Pean és Pre Rup templomokat. Délután elfoglaljuk szállásunkat. 
Szállás: Steung Siem Reap Thmey Hotel***, vagy hasonló 
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4. Nap: Siem Reap (R/-/-) 
Hajnalban kelünk, hogy megtekintsük a csodálatos napfelkeltét, ahogyan aranyló fénysugarai beragyogják 
Angkor Wat-ot és környékét, amely a világ egyik legnagyobb templomegyüttese. Tornya 64 méterre 
magasodik, szerkezetileg pedig egy háromrétegű piramist formáz. E csodás élménnyel térünk vissza a 
szállásunkra, megreggelizünk, majd ellátogatunk az őserdő fedte Ta Prohm templomhoz, amely 
elképesztő látványt nyújt. Számos hatalmas, tekervényes fa és kúszónövény öleli magába az épület köveit 
ezzel mutatva, ahogyan a természet ereje visszaveszi területét. Felfedezzük e remekművet, valamint az őt 
körülvevő Banteay Kdei-t és Sra Srong-ot is. Utunk a város nyüzsgő Psar Chas, azaz régi piacára visz 
tovább, ahol minden eladó! 
Szállás: Steung Siem Reap Thmey Hotel***, vagy hasonló 
 

 
 
5. Nap: Siem Reap – Luang Prabang érkezés (R/-/-) 
Reggeli után szabadprogram Siem Reapben: séta és vásárlási lehetőség a híres Pub Street-en, majd 
délután transzfer a repülőtérre és indulás Laoszba. Luang Prabang repterére érkezve találkozó helyi 
vezetőnkkel, majd transzfer a szállásra. Az Észak-Laoszon elhelyezkedő Luang Prabang az UNESCO 
világörökség részét képezi, kivételes kultúrája, történelme és építészete, továbbá az épületek és a 
természet harmonikus kapcsolata miatt. Szabadprogram keretében kaphatunk első benyomást erről az ősi 
városról. 
Szállás: Muang Luang Hotel***, vagy hasonló 
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6. Nap: Luang Prabang – Mekong-folyó hajótúra, Pak Ou barlangok (R/-/-) 
Reggeli után első látnivalónk a Királyi Palota múzeuma, amely az 1904-es francia érában épült, Sisavang 
Vong király és családja részére. Ezután hajóra szállunk és a Mekong folyón hajózva a vidéki táj 
lélegzetelállító nyugalmát élvezhetjük, mielőtt elérnénk a misztikus Pak Ou barlangokat. Megcsodáljuk a 
két egymáshoz kapcsolódó barlangot, ami zsúfolásig van tömve a zarándokok által ott hagyott aranyozott 
buddha-szobrokkal, a legülönfélébb alakban és méretben. Folytatva utunkat megállunk a helyi rizsbor 
termelő faluban, Ban Xanghai-ban, majd visszatérünk kiindulási pontunkra. Vár ránk a varázslatos Wat 
Xienthong templomeggyüttese, itt láthatjuk az emeletes tetőket, mozaikborításokat, köztük az „Élet fája” 
nevű, üvegdarabokból készült kompozíciót a templom hátsó falán. Innen a Wat Prabath-hoz megyünk, 
hogy megcsodáljuk a naplementét és e rendkívül békés helyen éljük át e nagyszerű nap lezárását. Még ezt 
követően a híres éjszakai piacon is látogatást teszünk, ahol például a környékbeli hegyekben élők által 
kézzel készített gyönyörű textíliákat is találhatunk. 
Szállás: Muang Luang Hotel***, vagy hasonló 
 

 
 
7. Nap: Luang Prabang – Kuang Si vízesések – Elefánt tábor (R/-/-) 
Amint a nap felkel, csatlakozunk Laosz egyik legszentebb tradíciójához, a reggeli alamizsna nyújtáshoz, 
melynek kezdete a XIV. századra datálódik. Közel 200 buddhista szerzetes érkezik különféle 
templomokból, hogy összegyűjtse napi betevőjét az utcán üldögélő helyiektől. Ezután az ideiglenes reggeli 
piacra látogatunk, a korábbi királyi palota közelébe. A sebtében felállított piacon a helyiek saját napi 
terményeiket cserélik az éppen szükségesre, a rizstől és zöldségektől kezdve a halon át a csirkéig. A 
legjobb alkalom, hogy megtapasztaljuk a helyiek mindennapi életét. 
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A hotelben megreggelizünk, majd látogatást teszünk egy vizibivaly-farmon, ahol megtekinthetjük, hogy 
milyen tejtermékeket készítenek a helyiek. Délután a lenyűgöző Kuang Si vízeséshez megyünk, amely a 
legnagyobb Luang Prabangban, 50 méteres magasságból hullanak a vízcseppek a tükröződő vizú tóba, 
mielőtt tovább folynának útjukon lefelé. A tó nagyszerű fürdési lehetőséget is kínál. Következő állomásunk 
egy elefánt tábor, ahol igazán testközelből ismerhetjük meg e hatalmas állatokat, az igazán vállalkozó 
kedvűek részt vehetnek a fürdetésükben, etetésükben. Megismerhetjük, megérinthetjük őket és sokat 
tanulhatunk róluk. 
Szállás: Muang Luang Hotel***, vagy hasonló 

 
 
8. Nap: Luang Prabang - Hanoi érkezés (R/-/-) 
Félnapos szabadprogram Luang Prabangban, séta a városban. Késő délután repülőre szállunk és 
Vietnám fővárosába, Hanoiba repülünk. Este a repülőtéren találkozó helyi partnerünkkel és transzfer a 
szállásra. 
Szállás: Medallion Hanoi Hotel***, vagy hasonló 
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9. Nap: Hanoi - Ha Long öböl hajókirándulás, éjszaka a hajón (R/E/V) 
Reggeli után transzfer a csodás vidéki tájon át a Halong öbölbe, amely Vietnám elsőszámú látnivalója. 
Hajóra szállunk és különleges sziklaformációk és úszó falvak között ringatózunk a vizen. Megcsodáljuk a 
naplementét, miközben ízletes vacsoránkat szolgálják fel a fedélzeten. 
Éjszaka a Swan Cruise hajón deluxe kétágyas kabinokban. 
A Halong öböl program esetleg változhat, amennyiben szélsőséges időjárási körülmények ezt indokolják. 

 
10. Nap: Ha Long – Hanoi, esti street food túra (R/E/V) 
Napfelkelte, Tai Chi gyakorlatok a fedélzeten, majd reggelit követően visszatérünk a kikötőbe délben. 
Délután visszatérünk szállásunkra, majd sötétedéskor Hanoi óvárosába megyünk, hogy megkezdjük a 
„séta és evés” programot. Vezetőnk egy kulináris útra visz minket az óvárosban, nagyszerű lehetőség 
kipróbálni mindazon keleti étkeket, amiről azt sem tudjuk, mik azok. A Bia Hoi saroknál kezdünk a helyi 
csapolt sör kóstolásával, melynek gyökerei Kelet-Európába vezetnek. Majd az óváros keskeny utcáin 
tovább ízletes tészták, kenyerek és ropogtatni valók várnak. Este az utak széle megtelik székekkel és 
standokkal, amiken wok serceg és lábasok bugyognak, ezek a kis felállítható éttermek csak este 
bukkannak elő, míg nappal eltűnnek. Zárjuk a napot édességgel Hanoi legismertebb fagylaltosánál. 
(Vezetőnk a vacsorára 220.000 vietnámi dongot (10 USD) biztosít személyenként és ebből vásárolhatunk, 
alkudhatunk, mint a helyiek). 
Szállás: Medallion Hanoi Hotel***, vagy hasonló 

 
 
11. Nap: Hanoi városnézés – Saigon érkezés (R/-/-) 
Reggeli, majd szállásunkat elhagyjuk, transzfer a Ho Chi Min mauzóleumhoz (hétfőn és pénteken zárva), 
ahol megtudhatjuk, ki volt az, aki kivezette Vietnámot a francia uralomból. Ho Chi Min 1969-ben hunyt el és 
életét arra áldozta, hogy országát szabaddá tegye a külföldi megkötésektől, testét megőrizték az 
utókornak. Elgyaloglunk a One Pillar Pagodához és az Elnöki Palotához, mielőtt megtekintünk egy XI. 
századi relikviát. Ezután transzfer az Irodalom Templomához, amelyet a kínai bölcs Konfuciusz 
tiszteletére emeltek. Kora délután transzfer a repülőtérre, indulás Saigonba. Délutáni érkezés után 
találkozó helyi partnerünkkel és transzfer a szállásra, majd szabadprogram. 
Szállás: Sunland Hotel***, vagy hasonló 
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12. Nap: Mekong-delta hajótúra, Saigon városnézés (R/-/-) 
Transzfer My Thoba, hogy ott megkezdjük hajótúránkat, ami 4 csodálatos szigetecskére visz bennünket 
(Sárkány, Unikornis, Főnix és Teknős). Ezek az örökzöld szigetek a Mekongon helyezkednek el, és a mai 
napig sokak számára ismeretlenek. Felfedezzük a Mekong folyó és környéke elbűvölő látványát, ahogyan 
végighaladunk a deltáig, betekintve a vidéki élet mindennapjaiba. Együtt ringunk a Mekongon úszó 
vízijácint-telepekkel, az út során megszagoljuk a trópusi virágokat, a templomi füstölőket és az édes 
gyümölcsöket. A délután folyamán megnézzük Saigon főbb látnivalóit, többek közt a Notre Dame 
katedrálist, a francia postahivatalt és a régi operaházat. Majd szabadprogram a városban, vagy 
vásárolhatunk a Ben Thanh piacon. 
Szállás: Sunland Hotel***, vagy hasonló 
 

 
 
13. Nap: Saigon – Mui Ne (R/-/-) 
Meglátogatjuk Mui Ne óriás homokdűnéit, melyek a vöröstől a hófehérig változatos színekben pompáznak. 
Fakultatív: lehetőségünk van quad bérlésre, vagy nyitott dzsippel száguldozhatunk a végtelennek tűnő 
dűnéken. Ezt követően egy különleges helyszínre megyünk, a Fairy Streamet csodáljuk meg. Mint egy 
miniatűr Grand Canyon, egy kis folyó szeli ketté a homokdűnét és viszi magával a fehér és vörös – vasban 
gazdag – homokot a tenger felé. A színek és a formák lenyűgözik az ide látogatót. Az első 300 méteren 
mintha egy mesevilágban kalandoznánk, majd homokkő oszlopok (az anyatermészet alkotásai) 
tornyosulnak elképesztő formákat öltve, melyek a mai napig is változnak a víz hatására. Hihetetlen élményt 
nyújt mezítláb sétálni a nedves vöröses homokban, miközben pálmafák sorakoznak utunk során és susogó 
levelei árnyékot nyújtanak a fehéres-vöröses keveredő homokformáknak! 
Szállás: Phu Hai Resort****, vagy hasonló, deluxe szoba 
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14. Nap: Mui Ne szabadprogram (R/-/-) 
Szabadprogram, pihenés a tengerparton. 
Szállás: Phu Hai Resort****, vagy hasonló, deluxe szoba 
 

 
 
15. Nap: Mui Ne szabadprogram (R/-/-) 
Szabadprogram, pihenés a tengerparton. 
Szállás: Phu Hai Resort****, vagy hasonló, deluxe szoba 
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16. Nap: Mui Ne – Saigon - indulás haza Budapestre (R/-/-) 
Délelőtt szabadprogram, majd szállásunkat elhagyjuk és 5 órás transzfer vár ránk Saigonba, hogy a 
repülőtérre érjünk este, és járatunkkal elinduljunk hazafelé. 
 
17. Nap: Érkezés Budapestre (-/-/-) 
Érkezés Budapestre a déli órákban. 
 

*** 
 

Repülőjegyek irányára összesen (5 db.) illetékekkel:  ~325 000 HUF/fő 
(Fejenként 1 db feladott poggyász 20 kg-ig) 
Földi szolgáltatások ára:   435 000 HUF/fő 
 
A földi szolgáltatások tartalmazzák: 
- 14 éjszaka szállás 3 és 4 csillagos jó minőségű hotelekben, kétágyas elhelyezéssel a programban 

leírtak szerint  

- reggelis ellátás (Kuala Lumpur kivételével) + teljes ellátás a Ha Long Bay hajón + 1 street food vacsora 
- privát transzferek légkondicionált busszal a program során az ajánlatban leírtak szerint 
- angol nyelvű idegenvezető és magyar csoportvezető a programok során 
- belépőjegyek a programban felsorolt összes látnivalóra (Angkor 3 napos belépő stb.) 
- ásványvíz (2 x 500 ml) naponta a programok során 
 
Az ár nem tartalmazza: 
- Vízumdíjak: Kambodzsa – 30 USD (visa on arrival), Laosz - 30 USD (visa on arrival), Vietnám – 25 USD 

(visa on arrival) 
- BBP biztosítás 
- étel és ital költségek, kivéve a programban megjelölt étkezések 
- javasolt borravaló a helyi idegenvezetőknek és gépkocsivezetőknek: kb. 30-35 USD 
 
Az ajánlat 1 USD = 294 HUF árfolyamig érvényes. 


